

Зачем Путину Украина?

События на Украине вряд ли оставили равнодушными хоть одного жителя России.

Общество расколосось на два лагеря: тех, кто считает, что Украину нужно оставить в покое и дать ей самой разобраться со своими внутренними делами, и тех, кто готов хоть завтра идти и воевать... правда, непонятно, за кого.

Масла в огонь щедро подливают пропагандистские каналы Кремля, ежедневно изобретающие новые страшилки. Цель этой оголтелой пропаганды малопонятна трезвому зрителю, однако эффективно действует на нестойкие умы обывателей. В результате такие сомнительные термины, как укропы, фашисты, бандеровцы, прочно вошли в лексикон российского быта.

На фоне всей этой вакханалии остается открытым ответ на простой вопрос: а зачем России Новороссия? Ведь нет никакого сомнения в том, что Россия заинтересована в том, чтобы Новороссия была условно-независимой, а на деле представляла собой фактический протекторат России наподобие Южной Осетии.

Вернемся к самому началу.

В ноябре 2013 года правительство ставленника России Виктора Януковича отказалось подписывать Соглашение об ассоциации с Евросоюзом. Мотив Януковича (то есть России) был понятен: в случае подписания соглашения Россия теряла свое влияние на Украину, расставалась с внешнеполитическим союзником и получала военные базы НАТО у своих южных границ.

Решение правительства Украины привело к массовым акциям протеста (так называемому Евромайдану) и выступлениям за присоединение к Евросоюзу. Ситуацией воспользовался союз националистических группировок под консолидированным названием «Правый сектор», который призвал к началу «национальной революции».

21 февраля 2014 года Виктор Янукович подписал с оппозицией мирное соглашение и бежал в Россию. На следующий день Верховная Рада отстранила Януковича от власти. Новое правительство Украины заявило о продолжении курса на евроинтеграцию.

В марте 2014 года, под сильным влиянием русскоязычного населения Донецкой и Луганской областей (нынешней Новороссии) и при сильнейшей пропагандистской поддержке со стороны России начались вооруженные акции протеста против новых властей Украины и евроинтеграции.

14 апреля 2014 года исполняющий обязанности президента Украины Александр Турчинов заявил о проведении антитеррористической спецоперации на юго-востоке Украины.

17 мая 2014 года Генпрокуратура Украины объявила Луганскую и Донецкую республики террористическими организациями, имеющими масштабное внешнее финансирование и каналы поставки оружия. О том, откуда осуществляется финансирование и поставки вооружения, может догадаться даже ребенок. Тем не менее, 24 мая Луганская и Донецкая республики объявили о своей независимости в рамках нового государства Новороссия.

Причина поддержки Россией Новороссии (а без этой поддержки, безусловно, новообразованное псевдогосударство не выжило бы и недели) достаточно очевидна. Любая политическая нестабильность на Украине обременяет Киев и не позволяет ему встать на прозападный путь. Пока в Новороссии убивают людей, сбивают самолеты, заявляют о независимости - Европе будет неудобно развивать серьезные отношения с правительством Украины.

Именно политическая нестабильность на юго-востоке Украины удерживает Киев в политической зависимости от России. В случае стабилизации ситуации на Украине нет никакого сомнения в том, что правительство

Порошенко пойдет прозападным путем, что будет выглядеть как крупный политический и экономический провал Путина.

А этого допустить, само собой, нельзя.

Автор: Леонид Улих, социальный эколог © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 19239 21.07.2014, 00:44
🔒 1128

URL: <https://babr24.com/?ADE=127451> Bytes: 3471 / 3471 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Леонид Улих**,
социальный эколог, социал-
обозреватель.

На сайте опубликовано **101**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)